11Iro

Hms: ['ynbHapa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2010 10:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 17:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186512/answer/186513




JledeHme 3a04YHO HE KOMMEHTHDPYIOT I10 JEOHTOJIOTUYECKUM IIPUYNHAM.

II711 OKOHYAaTEJIbHOTO pemeHudga o HGOGXOI[I/IMOCTI/I Ha3Ha4YeHUs JIeHeHHUd CJIeAyeT BEIIIOJTHUTDH
KOMIIJIEKCHOE YPOOMHaMHu4YeCKO€e NCCIIenOBaHue.



